
 

 

 

Όνομα: ………………………………………………………………………………  Τάξη: ………………………………… 

• Βρες το αποτέλεσμα: 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Βάλε το πρόσημο που ταιριάζει – ή + : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Συμπλήρωσε τα σπιτάκια: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα:  

 

o Ένας ζαχαροπλάστης έφτιαξε 16 γλυκά. Θέλει να τα βάλει σε δίσκους, που ο 

κάθε ένας χωρεί 8 γλυκά. Πόσους δίσκους θα γεμίσει; 

Εξίσωση: ……………………………………………………………………. 

Απάντηση:…………………………………………………………………… 

 

o Ο Άγγελος αγόρασε 24 σπόρους. Θέλει να τους φυτέψει σε γλάστρες. Σε 

κάθε γλάστρα θα βάλει 8 σπόρους. Πόσες γλάστρες θα χρειαστεί; 

Εξίσωση: ……………………………………………………………………. 

Απάντηση: ………………………………………………………………… 

 

 

o Σε μια λίμνη υπάρχουν 48 βατραχάκια. Θα καθίσουν σε νούφαρα. Σε κάθε 

νούφαρο μπορούν να καθίσουν 8 βατραχάκια. Πόσα νούφαρα θα χρειαστούν; 

Εξίσωση: ……………………………………………………………………   

Απάντηση: …………………………………………………………………. 

 

o Τα 72 παιδιά ενός σχολείου θα χωριστούν σε οκτάδες. Πόσες οκτάδες θα 

φτιάξουν; 

Εξίσωση: …………………………………………………………………….. 

Απάντηση: …………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


